

- **Elektrische Sicherheit:** Nur mit dem mitgelieferten Netzteil oder einem kompatiblen Netzteil verwenden. Vor der Installation die Stromversorgung abschalten. Keine beschädigten Kabel oder Steckverbindungen verwenden. LED-Streifen nicht in Wasser eintauchen (außer ausdrücklich für den Außenbereich mit Schutzklasse IP65 oder höher geeignet).
- **Thermische Sicherheit:** LED-Streifen können während des Betriebs warm werden. Sorge für ausreichende Wärmeableitung. LED-Streifen nicht auf wärmeempfindlichen Oberflächen montieren.
- **Gefahr durch Blendung:** Nicht direkt in die LEDs blicken, um Augenschäden zu vermeiden.
- **Allgemein:** Produkt von offenen Flammen, Feuchtigkeit und starken chemischen Reinigern fernhalten. LED-Streifen dürfen nicht geknickt oder mechanisch belastet werden.

Verwendungszweck und -beschränkungen

- **Anwendungsbereich:** Geeignet zur dekorativen Beleuchtung in Wohnräumen, Büros, Geschäften, Möbeln und LED Leisten. Ideal für Stimmungsbeleuchtung, Arbeitsbereiche oder Akzentbeleuchtung.
- **Verwendungsbeschränkungen:** Nicht geeignet für Anwendungen, die ständige Feuchtigkeit, sehr hohe Temperaturen (>50°C) oder mechanische Belastungen erfordern. Nicht für sicherheitskritische Beleuchtungszwecke oder medizinische Anwendungen geeignet.

Wartungs-, Pflege- und Entsorgungshinweise

- **Wartung:** Regelmäßig prüfen, ob alle Verbindungen fest sind und keine Kabelbeschädigungen vorliegen. Bei Schäden den Betrieb sofort einstellen und das defekte Teil ersetzen.
- **Pflege:** LED-Streifen mit einem trockenen, weichen Tuch reinigen. Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden. Schmutz an der Oberfläche kann die Lichtqualität beeinträchtigen, daher regelmäßig reinigen.
- **Entsorgung:** Elektronische Bauteile und Zubehör umweltgerecht entsorgen. Das Produkt darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden. Lokale Vorschriften zur Entsorgung elektronischer Geräte beachten.

Installationshinweis

Vorbereitung:

- Installationsanleitung vor Beginn sorgfältig durchlesen.
- Die Montagefläche sollte sauber, trocken und fettfrei sein.
- Vergewissere Dich, dass die Stromquelle ausgeschaltet ist.

Montage des LED-Streifens: Schutzfolie des selbstklebenden LED-Streifens entfernen und Streifen vorsichtig auf die vorbereitete Oberfläche drücken. Einmal angebracht, kann der Streifen schwer ohne Beschädigungen entfernt werden.

Anschluss: Die Anschlüsse gemäß Anleitung verbinden. Achte darauf, dass Polarität und Spannung übereinstimmen. Netzteil sicher in eine Steckdose einstecken. Für längere Strecken (>5 Meter) ist ein Spannungsverstärker erforderlich, um Helligkeitsverluste zu vermeiden.

Montagehilfe: Bei Unsicherheiten in der Montage oder elektrischen Installation wird die Beauftragung eines Fachbetriebs empfohlen.

- **Electrical safety:** Use only with the supplied power adapter or a compatible power adapter. Before installation, turn off the power supply. Do not use damaged cables or connectors. Do not immerse LED strips in water (unless explicitly suitable for outdoor use with an IP65 protection class or higher).
- **Thermal safety:** LED strips may become warm during operation. Ensure adequate heat dissipation. Do not mount LED strips on heat-sensitive surfaces.
- **Danger of glare:** To avoid eye damage, do not look directly into the LEDs.
- **General:** Keep away from open flames, moisture and strong chemical cleaners. LED strips must not be bent or subjected to mechanical loads.

Intended use and restrictions

- **Application:** Suitable for decorative lighting in homes, offices, shops, furniture and LED bars. Ideal for mood lighting, work areas or accent lighting.
- **Restrictions on use:** Not suitable for applications that require constant moisture, very high temperatures (>50 ° C) or mechanical loads. Not suitable for safety-critical lighting purposes or medical applications.

Maintenance, care and disposal instructions

- **Maintenance:** Check regularly that all connections are secure and that there is no cable damage. If there is any damage, stop operation immediately and replace the defective part.
- **Care:** Clean the LED strip with a dry, soft cloth. Do not use aggressive cleaning agents. Surface dirt can affect the quality of the light, so clean regularly.
- **Disposal:** Dispose of electronic components and accessories in an environmentally friendly manner. The product must not be disposed of with household waste. Observe local regulations for the disposal of electronic equipment.

Installation note**Preparation:**

- Read the installation instructions carefully before starting.
- The mounting surface should be clean, dry and grease-free.
- Make sure that the power source is switched off.

Mounting the LED strip: Remove the protective film from the self-adhesive LED strip and carefully press the strip onto the prepared surface. Once attached, the strip can be difficult to remove without damage.

Connection: Connect the connections according to the instructions. Make sure that the polarity and voltage match. Plug the power supply securely into a power outlet. For longer distances (>5 meters), a voltage booster is required to avoid loss of brightness.

Installation assistance: If you are unsure about the assembly or electrical installation, it is recommended that you hire a specialist company.

- **Sécurité électrique** : utiliser uniquement le bloc d'alimentation fourni ou un bloc d'alimentation compatible. Couper l'alimentation électrique avant l'installation. Ne pas utiliser de câbles ou de connecteurs endommagés. Ne pas immerger la bande LED dans l'eau (sauf si elle est expressément adaptée à un usage extérieur avec un indice de protection IP65 ou supérieur).
- **Sécurité thermique** : les bandes LED peuvent devenir chaudes pendant leur fonctionnement. Veiller à une dissipation suffisante de la chaleur. Ne pas monter la bande LED sur des surfaces sensibles à la chaleur.
- **Risque d'éblouissement** : Ne pas regarder directement les LED afin d'éviter toute lésion oculaire.
- **Généralités** : tenir le produit à l'écart des flammes nues, de l'humidité et des nettoyants chimiques puissants. Les bandes LED ne doivent pas être pliées ou soumises à des contraintes mécaniques.

Usage prévu et restrictions d'utilisation

- **Application** : convient pour l'éclairage décoratif dans les habitations, les bureaux, les magasins, les meubles et les bandes LED. Idéal pour l'éclairage d'ambiance, les espaces de travail ou l'éclairage d'accentuation.
- **Restrictions d'utilisation** : Ne convient pas aux applications nécessitant une humidité permanente, des températures très élevées (>50°C) ou des contraintes mécaniques. Ne convient pas aux applications d'éclairage critiques en termes de sécurité ou aux applications médicales.

Instructions de maintenance, d'entretien et de mise au rebut

- **Maintenance** : vérifier régulièrement que toutes les connexions sont solides et qu'aucun câble n'est endommagé. En cas de dommages, arrêter immédiatement le fonctionnement et remplacer la pièce défectueuse.
- **Entretien** : nettoyer la bande LED avec un chiffon sec et doux. Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs. La saleté à la surface peut nuire à la qualité de la lumière, c'est pourquoi il faut la nettoyer régulièrement.
- **Élimination des déchets** : Éliminer les composants électroniques et les accessoires dans le respect de l'environnement. Le produit ne doit pas être éliminé avec les ordures ménagères. Respecter les prescriptions locales en matière d'élimination des appareils électroniques.

Conseil d'installation

Préparation :

- Lire attentivement les instructions d'installation avant de commencer.
- La surface de montage doit être propre, sèche et exempte de graisse.
- S'assurer que la source d'alimentation est éteinte.

Installation de la bande LED : retirer le film protecteur de la bande LED autocollante et presser doucement la bande sur la surface préparée. Une fois appliquée, la bande peut difficilement être retirée sans être endommagée.

Raccordement : raccorder les connexions conformément aux instructions. Veille à ce que la polarité et la tension correspondent. Brancher le bloc d'alimentation en toute sécurité dans une prise de courant. Pour les longues distances (>5 mètres), un amplificateur de tension est nécessaire afin d'éviter les pertes de luminosité.

Aide au montage : en cas d'incertitude concernant le montage ou l'installation électrique, il est recommandé de faire appel à une entreprise spécialisée.

- **Elektrische veiligheid:** Alleen gebruiken met de meegeleverde voedingseenheid of een compatibele voedingseenheid. Schakel de voeding uit voor installatie. Gebruik geen beschadigde kabels of connectoren. Dompel LED strips niet onder in water (tenzij uitdrukkelijk geschikt voor gebruik buitenshuis met beschermingsklasse IP65 of hoger).
- **Thermische veiligheid:** LED strips kunnen warm worden tijdens gebruik. Zorg voor voldoende warmteafvoer. Installeer LED strips niet op warmtegevoelige oppervlakken.
- **Gevaar door verblinding:** Kijk niet rechtstreeks in de LED's om oogletsel te voorkomen.
- **Algemeen:** Houd het product uit de buurt van open vuur, vocht en sterke chemische reinigingsmiddelen. LED-strips mogen niet worden gebogen of blootgesteld aan mechanische spanning.

Beoogd gebruik en beperkingen

- **Toepassingsgebied:** Geschikt voor decoratieve verlichting in woonruimtes, kantoren, winkels, meubels en LED-strips. Ideaal voor sfeerverlichting, werkruimten of accentverlichting.
- **Gebruiksbeperkingen:** Niet geschikt voor toepassingen met constante vochtigheid, zeer hoge temperaturen (>50°C) of mechanische belasting. Niet geschikt voor veiligheidskritische verlichting of medische toepassingen.

Instructies voor onderhoud, verzorging en verwijdering

- **Onderhoud:** Controleer regelmatig of alle aansluitingen goed vastzitten en of er geen schade is aan de kabel. In geval van schade moet u het gebruik onmiddellijk stopzetten en het defecte onderdeel vervangen.
- **Onderhoud:** Reinig de LED-strips met een droge, zachte doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen. Vuil op het oppervlak kan de lichtkwaliteit aantasten, dus reinig regelmatig.
- **Verwijdering:** Gooi elektronische onderdelen en accessoires op een milieuvriendelijke manier weg. Het product mag niet met het huisvuil worden weggegooid. Neem de plaatselijke voorschriften voor de verwijdering van elektronische apparaten in acht.

Installatie-instructies**Vorbereiding:**

- Lees de installatie-instructies zorgvuldig door voordat u begint.
- Het montageoppervlak moet schoon, droog en vetvrij zijn.
- Zorg ervoor dat de stroombron is uitgeschakeld.

Monteren van de LED strip: Verwijder de beschermfolie van de zelfklevende LED strip en druk de strip voorzichtig op het voorbereide oppervlak. Eenmaal bevestigd is de strip moeilijk te verwijderen zonder deze te beschadigen.

Aansluiten: Sluit de aansluitingen aan volgens de instructies. Zorg ervoor dat polariteit en spanning overeenkomen. Steek de stekker van de voeding stevig in het stopcontact. Voor langere afstanden (>5 meter) is een spanningsversterker nodig om helderheidsverlies te voorkomen.

Installatiehulp: Als je niet zeker bent over de montage of elektrische installatie, raden we je aan een gespecialiseerd bedrijf in te schakelen.

- **Seguridad eléctrica:** Utilizar únicamente con la fuente de alimentación suministrada o con una fuente de alimentación compatible. Desconecte la fuente de alimentación antes de la instalación. No utilice cables o conectores dañados. No sumerja las tiras LED en agua (a menos que sean expresamente aptas para uso en exteriores con clase de protección IP65 o superior).
- **Seguridad térmica:** Las tiras LED pueden calentarse durante el funcionamiento. Garantice una disipación térmica suficiente. No instale las tiras LED sobre superficies sensibles al calor.
- **Peligro de deslumbramiento:** No mire directamente a los LED para evitar lesiones oculares.
- **Generalidades:** Mantenga el producto alejado de las llamas, la humedad y los limpiadores químicos fuertes. Las tiras de LED no deben doblarse ni someterse a esfuerzos mecánicos.

Uso previsto y restricciones

- **Ámbito de aplicación:** Adecuado para iluminación decorativa en espacios habitables, oficinas, tiendas, muebles y tiras de LED. Ideal para iluminación de ambiente, zonas de trabajo o iluminación de acento.
- **Restricciones de uso:** No apto para aplicaciones que requieran humedad constante, temperaturas muy elevadas (>50°C) o cargas mecánicas. No apto para iluminación de seguridad crítica o aplicaciones médicas.

Instrucciones de mantenimiento, cuidado y eliminación

- **Mantenimiento:** Compruebe periódicamente que todas las conexiones estén bien apretadas y que no haya daños en los cables. En caso de daños, interrumpa inmediatamente el funcionamiento y sustituya la pieza defectuosa.
- **Cuidado:** Limpie las tiras LED con un paño seco y suave. No utilice productos de limpieza agresivos. La suciedad en la superficie puede perjudicar la calidad de la luz, por lo que debe limpiarse con regularidad.
- **Eliminación:** Deseche los componentes electrónicos y accesorios de forma respetuosa con el medio ambiente. El producto no debe desecharse con la basura doméstica. Respete la normativa local para la eliminación de aparatos electrónicos.

Instrucciones de instalación**Preparación:**

- Lea atentamente las instrucciones de instalación antes de comenzar.
- La superficie de montaje debe estar limpia, seca y libre de grasa.
- Asegúrese de que la fuente de alimentación está desconectada.

Montaje de la tira de LED: Retire la película protectora de la tira de LED autoadhesiva y presione con cuidado la tira sobre la superficie preparada. Una vez fijada, la tira es difícil de retirar sin dañarla.

Conexión: Conecta las conexiones siguiendo las instrucciones. Asegúrese de que la polaridad y la tensión coinciden. Enchufe firmemente la fuente de alimentación a una toma de corriente. Para distancias más largas (>5 metros), es necesario un amplificador de tensión para evitar la pérdida de luminosidad.

Ayuda para la instalación: Si tiene dudas sobre el montaje o la instalación eléctrica, le recomendamos que encargue el trabajo a una empresa especializada.

- **Sicurezza elettrica:** utilizzare solo l'alimentatore in dotazione o un alimentatore compatibile. Spegnerne l'alimentazione prima dell'installazione. Non utilizzare cavi o connettori danneggiati. Non immergere le strisce LED in acqua (a meno che non siano espressamente adatte all'uso esterno con classe di protezione IP65 o superiore).
- **Sicurezza termica:** le strisce LED possono riscaldarsi durante il funzionamento. Assicurare una sufficiente dissipazione del calore. Non installare le strisce LED su superfici sensibili al calore.
- **Pericolo di abbagliamento:** Non guardare direttamente i LED per evitare danni agli occhi.
- **Generale:** Tenere il prodotto lontano da fiamme libere, umidità e detergenti chimici forti. Le strisce LED non devono essere piegate o sottoposte a sollecitazioni meccaniche.

Uso previsto e restrizioni

- **Campo di applicazione:** Adatto per l'illuminazione decorativa di spazi abitativi, uffici, negozi, mobili e strisce LED. Ideale per illuminazione d'atmosfera, aree di lavoro o illuminazione d'accento.
- **Limitazioni d'uso:** Non adatto ad applicazioni che richiedono umidità costante, temperature molto elevate (>50°C) o carichi meccanici. Non è adatto per l'illuminazione di sicurezza o per applicazioni mediche.

Istruzioni per la manutenzione, la cura e lo smaltimento

- **Manutenzione:** verificare regolarmente la tenuta di tutti i collegamenti e l'assenza di danni ai cavi. In caso di danni, interrompere immediatamente il funzionamento e sostituire la parte difettosa.
- **Cura:** pulire le strisce LED con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi. La presenza di sporcizia sulla superficie può compromettere la qualità della luce, quindi pulirla regolarmente.
- **Smaltimento:** Smaltire i componenti elettronici e gli accessori nel rispetto dell'ambiente. Il prodotto non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Osservare le norme locali per lo smaltimento dei dispositivi elettronici.

Istruzioni per l'installazione**Preparazione:**

- Leggere attentamente le istruzioni di installazione prima di iniziare.
- La superficie di montaggio deve essere pulita, asciutta e priva di grasso.
- Assicurarsi che la fonte di alimentazione sia spenta.

Montaggio della striscia LED: rimuovere la pellicola protettiva dalla striscia LED autoadesiva e premere con attenzione la striscia sulla superficie preparata. Una volta fissata, la striscia è difficile da rimuovere senza danneggiarla.

Collegamento: collegare i collegamenti secondo le istruzioni. Assicurarsi che la polarità e la tensione corrispondano. Inserire saldamente l'alimentatore in una presa di corrente. Per distanze maggiori (>5 metri), è necessario un amplificatore di tensione per evitare perdite di luminosità.

Aiuto per l'installazione: se non si è sicuri del montaggio o dell'installazione elettrica, si consiglia di rivolgersi a una ditta specializzata.

- **Elsäkerhet:** Använd endast det medföljande nätaggregatet eller ett kompatibelt nätaggregat. Stäng av strömförsörjningen före installationen. Använd inte skadade kablar eller kontakter. Doppa inte LED-remsorna i vatten (såvida de inte uttryckligen är lämpliga för utomhusbruk med skyddsklass IP65 eller högre).
- **Termisk säkerhet:** LED-remsor kan bli varma under drift. Säkerställ tillräcklig värmeavledning. Montera inte LED-remsor på värmekänsliga ytor.
- **Fara på grund av bländning:** Titta inte direkt in i LED-lamporna för att undvika ögonskador.
- **Allmänt:** Håll produkten borta från öppen eld, fukt och starka kemiska rengöringsmedel. LED-listerna får inte böjas eller utsättas för mekanisk belastning.

Avsedd användning och begränsningar

- **Användningsområde:** Lämplig för dekorativ belysning i bostäder, kontor, butiker, möbler och LED-remsor. Idealisk för stämningsbelysning, arbetsområden eller accentbelysning.
- **Begränsningar i användningen:** Inte lämplig för applikationer som kräver konstant luftfuktighet, mycket höga temperaturer (>50°C) eller mekanisk belastning. Inte lämplig för säkerhetskritisk belysning eller medicinska tillämpningar.

Instruktioner för underhåll, skötsel och avfallshantering

- **Underhåll:** Kontrollera regelbundet att alla anslutningar är täta och att det inte finns några kabelskador. Vid skador, stoppa omedelbart driften och byt ut den defekta delen.
- **Skötsel:** Rengör LED-listerna med en torr, mjuk trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel. Smuts på ytan kan försämra ljuskvaliteten, rengör därför regelbundet.
- **Avfallshantering:** Kassera elektroniska komponenter och tillbehör på ett miljövänligt sätt. Produkten får inte kastas i hushållssoporna. Beakta lokala bestämmelser för avfallshantering av elektroniska apparater.

Anvisningar för installation

Förberedelser:

- Läs noga igenom monteringsanvisningarna innan du börjar.
- Monteringsytan ska vara ren, torr och fri från fett.
- Se till att strömkällan är avstängd.

Montering av LED-remsan: Ta bort skyddsfilm från den självhäftande LED-remsan och tryck försiktigt fast remsan på den förberedda ytan. När remsan väl sitter fast är den svår att ta bort utan att skada den.

Anslutning: Anslut anslutningarna enligt anvisningarna. Se till att polaritet och spänning stämmer överens. Anslut nätaggregatet ordentligt till ett vägguttag. Vid längre avstånd (>5 meter) krävs en spänningsförstärkare för att undvika att ljusstyrkan försämras.

Monteringshjälp: Om du är osäker på monteringen eller elinstallationen rekommenderar vi att du anlitar en fackfirma.

- **Bezpieczeństwo elektryczne:** Używać wyłącznie z dostarczonym zasilaczem lub kompatybilnym zasilaczem. Przed instalacją należy wyłączyć zasilanie. Nie używaj uszkodzonych kabli lub złączy. Nie zanurzać taśm LED w wodzie (chyba że są one wyraźnie przeznaczone do użytku na zewnątrz i mają stopień ochrony IP65 lub wyższy).
- **Bezpieczeństwo termiczne:** Taśmy LED mogą się nagrzewać podczas pracy. Należy zapewnić wystarczające odprowadzanie ciepła. Nie należy instalować taśm LED na powierzchniach wrażliwych na ciepło.
- **Niebezpieczeństwo oślnienia:** Nie należy patrzeć bezpośrednio w diody LED, aby uniknąć uszkodzenia wzroku.
- **Uwagi ogólne:** Produkt należy przechowywać z dala od otwartego ognia, wilgoci i silnych chemicznych środków czyszczących. Taśmy LED nie mogą być zginane ani poddawane naprężeniom mechanicznym.

Przeznaczenie i ograniczenia

- **Obszar zastosowania:** Nadaje się do oświetlenia dekoracyjnego w pomieszczeniach mieszkalnych, biurach, sklepach, meblach i taśmach LED. Idealne do oświetlenia nastrojowego, obszarów roboczych lub oświetlenia akcentującego.
- **Ograniczenia użytkowania:** Nie nadaje się do zastosowań wymagających stałej wilgotności, bardzo wysokich temperatur (>50°C) lub obciążeń mechanicznych. Nie nadaje się do oświetlenia o krytycznym znaczeniu dla bezpieczeństwa lub zastosowań medycznych.

Instrukcje dotyczące konserwacji, pielęgnacji i utylizacji

- **Konserwacja:** Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie połączenia są szczelne i czy nie ma uszkodzeń kabli. W przypadku uszkodzenia należy natychmiast przerwać pracę i wymienić uszkodzoną część.
- **Pielęgnacja:** Taśmy LED należy czyścić suchą, miękką ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących. Zanieczyszczenia na powierzchni mogą pogorszyć jakość światła, dlatego należy je regularnie czyścić.
- **Utylizacja:** Elementy elektroniczne i akcesoria należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska. Produktu nie wolno wyrzucać razem z odpadami domowymi. Należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji urządzeń elektronicznych.

Instrukcje instalacji

Przygotowanie:

- Przed rozpoczęciem należy uważnie przeczytać instrukcję montażu.
- Powierzchnia montażowa powinna być czysta, sucha i odtłuszczona.
- Upewnij się, że źródło zasilania jest wyłączone.

Montaż paska LED: Usuń folię ochronną z samoprzylepnego paska LED i ostrożnie dociśnij pasek do przygotowanej powierzchni. Raz przymocowany pasek trudno jest usunąć bez jego uszkodzenia.

Podłączenie: Podłącz połączenia zgodnie z instrukcjami. Upewnij się, że biegunowość i napięcie są zgodne. Podłącz zasilacz bezpiecznie do gniazdka. W przypadku większych odległości (>5 metrów) wymagany jest wzmacniacz napięcia, aby uniknąć utraty jasności.

Pomoc w instalacji: W przypadku braku pewności co do montażu lub instalacji elektrycznej zalecamy zlecenie tego specjalistycznej firmie.

- **Elektrik güvenliği:** Sadece birlikte verilen güç kaynağı ünitesi veya uyumlu bir güç kaynağı ünitesi ile kullanın. Kurulumdan önce güç kaynağını kapatın. Hasarlı kabloları veya konektörleri kullanmayın. LED şeritleri suya daldırmayın (IP65 veya daha yüksek koruma sınıfına sahip dış mekan kullanımı için açıkça uygun olmadığı sürece).
- **Termal güvenlik:** LED şeritler çalışma sırasında ısınabilir. Yeterli ısı dağılımını sağlayın. LED şeritleri ısıya duyarlı yüzeylere monte etmeyin.
- **Parlama tehlikesi:** Göz hasarını önlemek için doğrudan LED'lere bakmayın.
- **Genel:** Ürünü çıplak alevden, nemden ve güçlü kimyasal temizleyicilerden uzak tutun. LED şeritler bükülmemeli veya mekanik gerilime maruz bırakılmamalıdır.

Kullanım amacı ve kısıtlamalar

- **Uygulama alanı:** Yaşam alanlarında, ofislerde, mağazalarda, mobilyalarda ve LED şeritlerde dekoratif aydınlatma için uygundur. Ortam aydınlatması, çalışma alanları veya vurgu aydınlatması için idealdir.
- **Kullanım kısıtlamaları:** Sabit nem, çok yüksek sıcaklıklar (>50°C) veya mekanik yükler gerektiren uygulamalar için uygun değildir. Güvenlik açısından kritik aydınlatma veya tıbbi uygulamalar için uygun değildir.

Bakım, onarım ve imha talimatları

- **Bakım:** Tüm bağlantıların sıkı olduğunu ve kablolarda hasar olmadığını düzenli olarak kontrol edin. Hasar durumunda, çalışmayı derhal durdurun ve arızalı parçayı değiştirin.
- **Bakım:** LED şeritlerini kuru, yumuşak bir bezle temizleyin. Agresif temizlik maddeleri kullanmayın. Yüzeydeki kir ışık kalitesini bozabilir, bu nedenle düzenli olarak temizleyin.
- **Atma:** Elektronik bileşenleri ve aksesuarları çevre dostu bir şekilde bertaraf edin. Ürün evsel atıklarla birlikte atılmamalıdır. Elektronik cihazların imhası için yerel yönetmeliklere uyun.

Kurulum talimatları**Hazırlık:**

- Başlamadan önce kurulum talimatlarını dikkatlice okuyun.
- Montaj yüzeyi temiz, kuru ve yağsız olmalıdır.
- Güç kaynağının kapalı olduğundan emin olun.

LED şeridin montajı: Kendinden yapışkanlı LED şeritten koruyucu filmi çıkarın ve şeridi hazırlanan yüzeye dikkatlice bastırın. Şerit bir kez takıldıktan sonra zarar vermeden çıkarılması zordur.

Bağlantı: Bağlantıları talimatlara göre bağlayın. Polarite ve voltajın eşleştiğinden emin olun. Güç kaynağı ünitesini güvenli bir şekilde prize takın. Daha uzun mesafelerde (>5 metre), parlaklık kaybını önlemek için bir voltaj yükseltici gereklidir.

Kurulum yardımı: Montaj veya elektrik kurulumu konusunda emin değilseniz, uzman bir şirket görevlendirmenizi öneririz.